11Iro

HmMs: TaHsa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 11:52:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 10:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209460/answer/209461




BaM Heo0X0guMO [OIOJIHUTEIbHOE 00CIenoBaHue g YTOUHEHUS Ouaruo3a. [JOmoMHUTEBHO K
TPHA crnenyeT BHIIOTHUTD 10001 13 TpenoHeMHBIX TecToB (MDA, PU®, uMMyHOOIOT).



